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Könyvtári leltár 

 Elkészültünk a könyvtári könyvek leltározásával. Hosszú idő óta ez az első  olyan leltár, ami az egész állo-

mányra vonatkozik. Közel 4400 könyvünk van, megtalálható nálunk szépirodalom, szakirodalom, ifjúsági irodalom, 

kézikönyvek, gyermek szakirodalom és mesék.  

 Számos régi könyvet kiselejteztünk, főleg olyanokat, amelynek állaga már nem volt megfelelő. Ezen könyve-

ket felvittük az iskolába és a felsős tagozatosok átválogathatták és hazavihették.  

  Készülve a nyárra, a Bakonysárkány Község Önkormányzatának köszönhetően  30.000 Ft értékben társasjáté-

kokat, kártyajátékokat tudtunk vásárolni a könyvtár számára. 

 Továbbra is szeretettel várunk minden kedves olvasót, játszani vágyót, fiatalokat és időseket egyaránt. 

A Szent Johanna gimi 1. - Kezdet 

 

"- Na, Cortez is megtalálta a sulit. Éppen 

ideje volt, nem fogom életem végéig 

tartogatni a jegyzeteket - sóhajtotta 

tettetett unalommal az arcán, és be-

csapta a szekrényajtaját. 

Elfordítottam a fejem, hogy odanézzek, 

és akkor...És akkor történt, hogy először megláttam Antai-

Kelemen Ádámot, Cortezt. Abban a pillanatban, ahogy 

megláttam, görcsbe rándult a gyomrom, és úgy éreztem, 

muszáj lehajtanom a fejem, és úgy tenni, mintha csinálnék 

valamit, máskülönben elárulom magam. Deszkás cipőt, 

farmert, és bőfazonú fehér pólót viselt, fél vállán hanyagul 

lógott a hátizsákja, másik kezében a gördeszkáját tartotta. 

Összevissza meredező haja csak látszólag állt szerteszét, 

egyébként gondosan megcsinálta, és pont úgy nézett ki, 

ahogy kell, és ahogy jól áll neki. A folyosó végén Ricsivel 

beszélgetett, aztán szép lassan minden osztálytársunk köré 

gyűlt, és hallgatták. 

Zavartan turkáltam a szekrényemben, csak néha néztem fel 

egy-egy pillanatra. - Nézd, megjött Cortez! - jelentette be 

Virág. 

Mintha magamtól nem vettem volna észre."  

Új könyvek érkeztek könyvtárunkba! 

Gerilla - Franciaország végnapjai 

A polgárháború elkerülhetetlen volt. 
 
Élje át Franciaország utolsó három napjának apokalip-
szisét. 
 
A közeljövő sötét Franciaországában egy rendőrségi 
intézkedés egy párizsi külvárosi negyedben tragédiába 
torkollik. Az egyik csapdába csalt rendőr elveszti hi-

degvérét, és válogatás nélkül tüzet nyit. 
Az iszlamista gettó lángra lobban, amibe az egész ország beleremeg. Vá-
rosról városra terjed tovább a tűz, a Köztársaság darabjaira hullik. 
A rendőröket, a bűnözőket, a terroristákat, az állami vezetőket, az újság-
írókat és az átlag polgárokat egyaránt maga alá temeti a káosz. 
Az áram- és vízszolgáltatás gyorsan megszűnik, az élelmiszerkészletek 
kimerülnek, nincs többé közrend, kommunikáció, szállítás és orvosi ellá-
tás. A káosz eléri a vidéket, a társadalom széthullik, és a városok az erő-
szak, a fosztogatók, és hatalmas tűzvészek áldozatául esnek. Mindentől 
megfosztva és magukra utalva, a polgároknak fel kell készülniük, hogy 
szembeszálljanak a pusztítással. 
 
"Ami Franciaországgal történik, megtörténik majd máshol is." 
 
A Gerillában leírt események a francia hírszerzés lehallgatásain, felderíté-
sein és előrejelzésein alapulnak. Két évnyi, szakszolgálatok tagjaitól, vala-
mint terror- és katasztrófa-szakértőktől történő információgyűjtés után, 
az Utoeya (a Breivik-ügy) és A francia mechanikus narancs oknyomozó 
művek szerzője egy nagy sikerű ultrarealista regénnyel jelent meg, mely 
egy polgárháború lüktető történetét mutatja be. 
 
"Kötelező olvasmánnyá tenném 500 millió európai polgár számára!" /
Földi László, titkosszolgálati szakértő"  

 
Ligeti Éva: Télbúcsúztató 

 
Behúzza karmait a tél, 

mint a felszállni kész madár, 
a fehér feketére vált: 

olvadt hó alatt a határ. 
 

Szántáson szellő lengedez, 
fagy-rágta rögök repednek, 

és a szétmálló részein 
csillanó cseppek remegnek. 

 
Fák ujjai már nem fáznak, 

a nap fénye melengeti, 
s földig feszülő sugarak 
aranyhúrjait pengeti. 

 
Duzzadó rügyek feszengnek, 

csapong madárcsivitelés, 
a virágok illatoznak - 

felpezsdít tavasz-ölelés. 
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 Február 23.-án Hamvazószerdával megkezdődik a nagyböjti időszak. A latin szertartásban a húsvét 

vasárnaptól visszaszámolt 40. hétköznap. A törekvés, hogy Jézus 40 napos böjtölését kövessék. Hamvazó-

szerda a nevét a nyilvános vezeklés egykori formájától kapta: a vezeklők vezeklő ruhát öltöttek, majd ha-

muval megszórták őket. A hamu már az ókorban és az Ószövetségben is a semmiség és a mulandóság jelké-

pe volt. A szertartáson a pap az előző évi virágvasárnapon szentelt barka hamujával keresztet rajzol a hívek 

homlokára: „Emlékezzél ember, hogy por vagy és porrá leszel!” 

 Hamvazószerda szigorú böjti nap. Tilos a hús, a nap folyamán egyszer szabad jóllakni, de megenge-

dett 2 másik, csökkentett mértékű étkezés. Az ital, hacsak nem étel jellegű (pl. tej, leves) nem szegi meg a 

böjtöt. Megtartása a betöltött 18. évtől a megkezdett 60. évig kötelező. A fő étkezés áthelyezhető a meg-

szokottól eltérő időpontra is. Fel vannak mentve a betegek, a terhes és szoptató anyák, s kik egy étkezés 

alkalmával csak keveset fogyaszthatnak, a koldusok, a megerőltető munkát végzők, az utazók. 

Ziska Beáta 

HIRDETMÉNY ÓVODAI BEIRATKOZÁSRÓL 

Értesítjük a kedves Szülőket, hogy a 2020-2021-es nevelési évre az óvodai beíratás időpontja 

2020.április 20-21.(hétfő, kedd) 10-16 óráig. 

A beíratás helye: Bakonysárkányi Csukás István Óvoda, Bakonysárkány Béke út 80 

 

Az óvoda felvételi körzete: Aka, Bakonysárkány, Vérteskethely, Felsődobos 

A beíratáshoz szükséges dokumentumok: 

a gyermek születési anyakönyvi kivonata, személyi igazolványa 

a gyermek lakcímkártyája, TAJ-kártyája 

a szülő (gondviselő) személyi igazolványa, lakcímkártyája 

sajátos nevelési igényű gyermek esetében szakértői vélemény 

amennyiben van, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről, valamint hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet megálla-

pításáról készült határozat 

Kötelező az óvodai beíratása annak a gyermeknek, aki 2020.augusztus 31.-ig betölti a harmadik életévét. 

„ A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi 

négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt. A szülő-2020. május 25 napjáig benyújtott- kérelme alapján a gyermek jogos érdekét 

szem előtt tartva, annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amelyben a gyermek a 4. életévét betölti, a megyei kormányhivatal álta-

lános illetékességgel eljáró járási hivatal felmentheti az óvodai foglalkozásokon való részvétel alól, ha a gyermek családi körülmé-

nyei, sajátos helyzete indokolja. Ha az eljárásba szakértőt kell meghallgatni, csak az óvodavezető vagy a védőnő rendelhető 

ki.” (2011. évi CXC törvény) 

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a 3. életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, amennyiben van még üres férő-

hely. 

Ha a gyermek az óvodakötelezettséget külföldön teljesíti, a szülő köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő ti-

zenöt napon belül (2020. május 5-ig) írásban értesíteni az illetékes járási hivatalt. 

Az óvodai jogviszony létesítésének napja: 2020.09.01. 

Ettől való eltéréstől a felvételi kérelemben megfogalmazottak alapján, a vonatkozó jogszabályokat figyelembe véve az óvodavezető 

dönt. 

Az óvodába felvett gyermekek csoportba való beosztásáról a szülők és az óvodapedagógusok véleményének kikérése mellett az 

óvodavezető dönt. 

Az óvodavezető 2020. május 21-ig írásban értesíti a szülőt a felvételi eljárás eredményéről. 

a szülő kötelessége, hogy biztosítsa gyermeke óvodai nevelésben való részvételét .Az óvodáztatási kötelezettség nem teljesítése 

szabálysértési eljárást von maga után. Az óvoda vezetője a mulasztásról köteles értesíteni az illetékes járási hivatalt, mely bejelen-

tésre vagy hivatalból elrendeli az óvodai nevelés keretében folyó foglalkozáson való részvételt, ha a szülő nem tesz eleget kötelessé-

gének. 

Az óvodavezető döntése ellen a szülő (gondviselő) a kézhezvételtől számított tizenöt napon belül jogorvoslati kérelemmel fordulhat 

a fenntartó felé. 

A felvételi kérelem az óvodában igényelhető, melyet kérnénk a beíratásra visszahozni! 

 

Bakonysárkány, 2020. 03. 02.      Karkuczka Bernadett 

             Intézményvezető 
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Farsang az óvodában 

 

 A farsang vízkereszttől hamvazószerdáig tartó időszak, melyhez számtalan népi hagyomány kapcsolódik. 

Ezekben a hetekben tartották régen az esküvőket, bálokat, mulatságokat, maszkos felvonulásokat, még a 

nagyböjt előtt. Farsang idején elbúcsúztatták a telet is. Több hagyomány kapcsolódik farsang farkához, mely a 

farsang utolsó három napja. Ezeken a napokon tartják Mohácson a busójárást is, mely 2009 óta az UNESCO 

Emberiség Szellemi Kulturális Örökségének listáján 

szerepel. 

 A Pillangó csoportban a néphagyományok meg-

ismerése előtt cirkuszi játékokkal hangolódtunk a far-

sangra. Megnéztünk egy felvételt egy cirkuszi elő-

adásról. Beszélgettünk a cirkuszi állatok életéről, igazi 

hazájukról. Központban az afrikai szavannákon élő 

állatok voltak. Átgondoltuk, ha mi csinálnánk egy cir-

kuszi előadást, kik szerepelhetnének benne. Végül a 

gyerekek választhattak szerepet maguknak a cirku-

 Közel két évtizede Angliából indult el az a kezdeményezés, amely Valentin-nap környékén minden évben 

egy hétig a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. A házasság hete olyan széles körű 

összefogásra törekszik, mely gyakorlati példamutatással, tudományos kutatások eredményeivel, bibliai és erköl-

csi érvekkel támasztja alá a házasság örökkévaló értékét. „A házasság Isten csodálatos ajándéka és gondoskodá-

sa az ember számára, amelyben a felek megtapasztalhatják a feltétel nélküli szeretet, a hűség és az őszinte 

megbocsátás értékét egy nekik rendelt, de nem tökéletes társon keresztül. A házasságban egy férfi és egy nő 

saját elhatározásából elkötelezi magát, hogy egymás bátorítására, segítésére és védelmére törekszik egész élet-

ében. Ilyen módon a házasság felelősségteljes, biztonságos és meghitt közösséget jelent számukra, és áldásul 

szolgál életük minden más területén is.” Ezen ünnepség sorozat keretében Kisbéren február 14.-én este Bognár 

István atya mutatta be az ünnepi szentmisét, majd azt követően kerekasztal beszélgetés volt egy győri, 6 gyer-

mekes házaspárral, Tamás Balázs és felesége Magdi voltak a meghívott vendégek. Tanúságtételükkel bemu-

tatták az együtt eltöltött több mint 30 év örömteli és olykor megpróbáltatással, kihívással teli pillanatait. El-

mondták, hogy mindig mindenben a jó Isten a támaszuk, s a házasságkor kimondott ígéret, az személyes ígéret, 

eskü a jó Isten előtt. Február 16.-án a szentmise végén László atya megáldotta a jubiláns házaspárokat falunk-

ban is, a jó Isten áldását kérve további életükre. Minden jubiláns házaspár egy emléklapot és egy szenteltgyer-

tyát kapott ajándékba. Ez úton is kívánunk Nekik további boldog, áldott, hosszú együtt töltött éveket.  
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Várva várt farsangi bálunkon végre megnézhettük a gyerekek által hetek óta emlegetett jelmezeket. Vicces, 

vidám ügyességi játékokkal vezettük fel a mulatságot. Molnár Gábor tanár úrral kacsatáncot jártunk, limbó 

hintóztunk, Nád a házam teteje című dalra táncoltunk. A gyerekek felszabadultan ünnepeltek, nagyon jól 

éreztük magunkat. A kedves szülőknek hála finom sütemények, gyümölcstálak, farsangi fánk emelték a mula-

táság fényét. 

 Vinkovits Katalin 

Dícsértessék a Jézus Krisztus! Kedves Testvérek! 

 

A következő sorokban szeretném röviden összefoglalni a februári hitéleti ese-

ményeket.  

Február 2.-án, Urunk bemutatását – Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét 

tartotta az Egyház. Ezen a vasárnapon megáldásra kerültek az oltár elé helye-

zett gyertyák.  Az ünnepen arra emlékezünk, hogy Szűz Mária, negyven nappal 

Jézus születése után, bemutatta gyermekét a jeruzsálemi templomban. A szo-

kásnak megfelelően a szülők, Mária és József áldozatként két gerlicét vagy ga-

lambfiókát ajánlottak fel, és az Úrnak szentelték az elsőszülött fiút. A mózesi 

törvény szerint előírt áldozat fölajánlásakor jelen volt Anna és Simeon is, aki a 

nemzeteket megvilágosító világosságnak nevezte Jézust. A világ világosságával 

való találkozás szimbólumaként alakult ki a gyertyaszentelés szokása. A gyer-

tya mint Jézus Krisztus jelképe egyike a legrégibb szentelményeknek. Már az 

ókeresztény korban Krisztus jelképévé vált: magát fölemészti, hogy másoknak szolgálhasson. Szent II. János 

Pál pápa 1997-ben nyilvánította február 2-át, Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét a megszentelt élet vi-

lágnapjává. Azóta ezen a napon az egyház azt a mintegy egymillió férfit és nőt is ünnepli, akik a világon meg-

szentelt életet élnek. A magyar paraszti hagyományban a szentelt gyertya a bölcsőtől a koporsóig elkísérte az 

embert: keresztelésig az újszülött mellett világított; amikor a fiatal anya először ment templomba, szintén 

gyertyát vitt a kezében; gyertyát égettek a súlyos beteg mellett, szentelt gyertyát adtak a haldokló kezébe, 

hogy az ördög ne tudjon rajta győzedelmeskedni, körül is járták az ágyát, megkerekítették a testét vele, hogy 

mintegy elzárják a leselkedő gonosz elől. Bő, Osli asszonyai szerint a gyertya fénye mutatja a haldoklónak a 

mennyei utat, füstje pedig elűzi, távol tartja a lélektől a gonoszt. A szentelt gyertyát a sublótban, ládafiában 

tartották, vagy szalaggal átkötve a falra helyezték, és főképpen vihar idején gyújtották meg és imádkoztak 

mellette. A szegedi táj népe úgy tartotta, ha szenteléskor nem alszik el a gyertya, akkor jó méztermés lesz. Ez 

utalás a gyertya viaszára. Kiszombori asszonyok a szentelésről hazaérve a gyertyából egy csipetnyit a kilincsre 

tettek, hogy mindig békesség legyen a háznál, és megveregették vele a gyümölcsfákat, hogy szépen teremje-

nek. 

Minden év február 11.-én van a betegek világnapja. Ez alkalomból Magyaros László atya február 16.-án szent-

mise keretében részesítette a betegek kenetében mindazokat, akik a szentség felvételére kellően felkészültek. 

A szent kenet által a beteg a Szentlélek kegyelmét kapja, amely az egész embert segíti és tökéletesíti, megerő-

síti az Istenbe vetett bizalomban, erőt ad a kísértések ellen, s alkalmassá teszi arra, hogy betegségét erős lé-

lekkel viselje, sőt küzdjön egészségéért, ha az szolgál üdvösségére, ill. kérje és elfogadja a jó halál kegyelmét, 

ha Istennek ez az akarata. Falunkban négyen vették fel a betegek szentségét. László atya szívesen elmegy ház-

hoz, olyan betegekhez is, akik egészségi állapotuk miatt már nem tudnak a templomba eljönni, kérjük, hogy 

ezt jelezzék felé vagy a képviselő testület valamely tagjának, s időpont egyeztetés után, az Atya meglátogatja 

a beteget.  

Pillanatok az óvoda életéből 
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Református Istentisztelet Bakonysárkányban 

Istentisztelet: Minden hónap második vasárnapján 16:00 órakor 

Fekete István Általános Iskola alsó termében 

Lelkipásztor: Vajs Tibor 

Szeretettel várnak mindenkit! 
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CSONGOR ÉS TÜNDE A NEMZETI SZÍNHÁZBAN 

 

 Drámairodalmunk egyik alapműve Vö-
rösmarty színjátéka a Csongor és Tünde, 
amely Az ember tragédiájával és Bánk bán-
nal alkotja a klasszikus magyar drámai tri-
ászt. Vörösmarty, a magyar romantika leg-
nagyobb költője. Mindössze ötvenöt év ada-
tott neki, életműve nemzeti örökség és vi-
lágirodalmi érték. 
Nyolcadik osztályosainknak a Lázár Ervin 
Program keretében ma lehetőségük volt 
megtekinteni a legzeneibb hangzású magyar 
színjátékot. Köszönet érte! 
A tanulókat Szabó Magdolna és Rumán Sán-
dor pedagógusok kísérték.  

A FEKETE VÁR! 

A mai nap mérlege: tündéri kisgyermekek, támogató szülők, szuper pedagógusok, lelkes tanító nénik. Jó volt 
veletek! Nagyon várjuk már a szeptembert! Előtte még találkozunk a PADLÁS-PARTY-n. Szeretettel várunk ar-

ra is mindenkit!  

JÁSZAI MESEMONDÓ VERSENY 

 
 Az ászári iskola meghívására vettek részt tanuló-
ink a mesemondó versenyen. Iskolánkat 8 gyermek kép-
viselte: Balogh Vanda, Nyári Amanda, Csupor Balázs, 
Tárkányi Viktória, Bakai Borbála, Egri Noel, Egri Bence 
és Varga Ádám. Jól felkészült, szép előadásokat hallha-
tott tőlük a közönség. 
 A hét különböző településről érkező 50 gyermek 
előadását a zsűri tagjai vetették össze. Iskolánk tanulói 
közül többen is a dobogóra kerültek. Csupor Balázs és 
Egri Bence korosztályukban 2. helyezést, Varga Ádám 
pedig 3. helyezést ért el. Gratulálunk az eredmények-
hez!  

EGÉSZSÉGFEJLESZTÉS MEGELŐZÉSSEL 

 
 Az iskolai drogprevenció fontos része mind az osz-
tályfőnöki, mind a biológia-egészségtan órák anyagának. A 
hatékony megelőzés érdekében Horváth Éva biológia sza-
kos tanárnő rendhagyó tanóra keretében hívta fel a nyol-
cadik évfolyamos tanulók figyelmét a veszélyforrásokra. 
Külső előadók is segítették munkáját, akik a Kisbéri Rend-
őrkapitányságról érkeztek meghívására. Kozicz Renáta fő-
törzs zászlós, Elekné Bábel Brigitta r. százados és Magyar 
Zoltán főtörzsőrmester pozitív tartalmakat közvetítettek a 
diákok felé, és indirekt módon tudatosították a „Ne dro-
gozz” üzenetet. Prezentációjukban szó esett a legális és 
illegális drogok megkülönböztetéséről is. A témát kisfilme-
ken keresztül vitték közelebb a serdülőkorú diákokhoz. Kö-
szönjük a hiánypótló foglalkozást!  
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FOGALMAZÁSÓRA, AHOGY MI SZERETJÜK 

 
 A közelmúltban levelet kaptak a 4. osztályosok, a levélre pedig válaszolni illik. Egy rendhagyó fogalma-
zásóra keretében a tanulók - a levélírás folyamatán kívül - bepillantást nyerhettek abba is, hogyan jut el a levél 
a feladótól a címzettig. A tanórára Krichó Krisztina tanítónő 
meghívta Bardocz Szendét, a postahivatal dolgozóját, aki be-
mutatta a tanulóknak a postások feladatait. A gyerekek sokat 
kérdeztek, élvezték a tanórát. A végén bélyegeket és borítékot 
is kaptak. Köszönet érte!  

SZÍNHÁZI ÉLMÉNYEK TÁMOGATÁSSAL 

 
 75 kisdiákunk és az őket kísérő pedagógusok látogattak el a Wass Albert Művelődési Központba a Piros-
ka és a farkas mesemusical bemutatójára. A rendező és az előadók sok humorral és szép zenékkel tették élve-
zetesebbé a klasszikus darabot. 
 A kulturális élményt önkormányzatunk EFOP pályázatából támogatta. Köszönet érte!  

ITT A FARSANG ÁLL A BÁL 

 
 Fergeteges buli a nézőtéren, szuper tánc a színpadon, ötletes jelmezek, süti, üdítő, jókedv, vidámság, 
sok-sok tombola. Köszönjük a szervezést a 8. évfolyamnak, a sütemény és tombola felajánlásokat, valamint a 
segítő együttműködést a szülőknek!  


